

ЦИТАТЫ ПОБЕДЫ

Борис Петрович Жаворуев

Жаворуев Борис Петрович родился 1 октября 1918 года. Окончил Тамбовский сельхозтехникум (ветеринарное отделение) в 1937 году. С августа 1937 по 1939 года работал в совхозе «Комсомолец» Минского района БССР.

9 октября 1939 года призван в Советскую Армию. С октября по ноябрь 1939 года служил в 92 гаубичном артполку 33 строевой дивизии. В ноябре 1939 года переведен в 158 артполк 52 строевой дивизии. Дивизия с БВО была направлена в Ленинградской ВО. В составе 158 артполка принимал участие в боях с белофиннами с первого до последнего дня войны на Петсамском (Печенском) направлении. В декабре 1940 года переведен для прохождения дальнейшей службы в 58 стрелковый полк строевой дивизии. В Великой Отечественной войне участвовал с 22 июня 1941 года» до апреля 1942 года. Работал военветфельдшером полкового ветеринарного лазарета 58 строевого полка. В декабре 1941 года за успешные боевые действия 52 строевая дивизия была переименована в 10-ю гвардейскую строевую дивизию. Наш 58 строевой полк награжден орденом Красного знамени и переименован в 28 Краснознаменный гвардейский Стрелковый полк. По приказу генштаба КГСП, на основании директивы ветеринарского Управления Красной Армии от 18 апреля 1942 года № 479098 с.с. уволен в запас.

В июне 1942 года прибыл в Сампурский район, где работаю по настоящее время.

Воинское звание – старший лейтенант ВУС 6001 состав – политический.

Как участник Великой Отечественной Войны награжден:

Медаль «За победу над Германией в Великой Отечественной Войне

1941-1945 гг.» Медаль «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» Медаль «Двадцать лет победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» Медаль «За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения Владимира Ильича Ленина» Медаль «Тридцать лет победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» Медаль «60 лет вооруженных сил СССР» Медаль «Сорок лет победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» Медаль «Ветеран труда» Медаль «70 лет вооруженных сил СССР» Орден «Отечественной войны II степени»

Из воспоминаний Жаворуева Бориса Петровича (от 20 мая 1988 года)

Материал подготовлен при содействии Сампурского филиала МБОУ «Сатинская СОШ»